



## колонка редактора

## Эта «музыка» будет вечной?..

Одной из самых обсуждаемых тем, прозвучавших на пресс-конференции Владимира Путина, была озвученная им возможность исключения из 81-й статьи Конституции РФ слова «подряд». Звучит сегодня она так: «Одно и то же лицо не может занимать должность Президента Российской Федерации более двух сроков подряд». Речь идет о лазейке, с помощью которой одно и то же лицо может править страной практически бесконечное количество президентских сроков. Всего-то надо пропустить один срок... А потом карусель запускается снова.

Рассмотрим этот вопрос в ретроспективе. Впервые Путин спросил об этом 11 апреля 2012 г. (в этот год 4 марта он был избран Президентом Российской Федерации) во время его отчёта в Государственной Думе РФ о работе Правительства РФ за 2011 год. Депутат фракции КПРФ Владимир Бортко тогда спросил: «Скажите, пожалуйста, в целях расширения демократии как Вы относитесь к тому, если будет нами внесен, Думой, проект исключения слов «подряд два срока президентских полномочий»?

Ответ Путина был следующий: «Я считаю, что это разумно, вполне можно подумать. Это мы вместе должны со всеми фракциями. Я говорю вам совершенно искренне и не только потому, что это меня касается в меньшей степени, как вы понимаете (что там, мы же с вами понимаем, о чём говорим, мы же взрослые люди). Закон обратной силы не имеет с того момента, когда он будет принят, у меня есть возможность работать сейчас и следующий срок, здесь проблем нет, но если ситуация позволит, если я захочу».

Можно было подумать, но не подумали и оставили всё, как есть. Да и ладно. Тем более, что за нынешним режимом не замечена особая страсть к переписыванию Конституции. Точечные изменения, конечно же, делались, но заявлений о грамматике не было.

9 декабря нынешнего года, в преддверии Дня Конституции, Фонд общественного мнения опубликовал результаты опроса, в ходе которого выяснилось: 68% опрошенных считают, что в Конституцию следуют внести поправки (шесть лет назад, в 2013 году, за пересмотр Конституции высказывались 44% граждан).

А спустя десять дней, 19 декабря, Путин, словно отвечая на запрос общественности, заявляет, что в Конституции всё, кроме первой главы, менять можно. Но «только аккуратно» и «после глубокой общественной дискуссии». Особо отметив возможность модернизации ст. 81, исключив слово «подряд».

И вот если сейчас ещё раз прочитать его ответ В. Бортко восьмилетней давности: «Закон обратной силы не имеет, с того момента, когда он будет принят, у меня есть возможность работать сейчас и следующий срок, здесь проблем нет», то, следуя президентской логике, вполне разумно предположить, что Кремль может рассматривать изменение этой статьи, как возможность избежать пресловутого трансфера власти, просто «обнулив» все президентства Путина. По крайней мере, такого варианта не исключает ведущий научный сотрудник Института общественных наук (ИОН) РАНХиГС Сергея Беспалов: «Если будет принят поправка об исключении слова «подряд» на счет двух сроков президента, я не исключаю, что вопрос может быть рассмотрен в Конституционном суде по поводу того, как это трактовать. И не означает ли это введение в силу нового порядка и обнуление предыдущих президентских сроков?».

Согласен, попахивает конспирологией, но ведь неспроста весь этот шум вокруг изменения Конституции поднялся. Конечно, говорили и о том, что таким образом президент Путин дал понять, что на выборы больше не пойдёт. Но, честно говоря, эту версию я считаю ещё более конспирологической, чем ту, которую озвучивал выше. Людей, добровольно отказавшихся от власти, не настолько много, чтобы считать этот шаг нормальным и верить в то, что кто-то добровольно откажется от почти абсолютной власти. А другие теории, типа парламентской республики или союзного государства с Белоруссией, пока мне не кажутся реальными. Ну, а тут как раз вовремя и общественный запрос на изменения Основного Закона обнаружился.

Тем более, что слово «подряд» будет (если будет, конечно) убирать явно «в целях расширения демократии» и никак иначе, и «только после глубокого общественного обсуждения», как заявил на пресс-конференции президент Путин, говоря о возможных изменениях в Конституции. Настораживает ещё тот факт, что раньше за Кремлём особо не наблюдалось идеи выносить свои планы в плоскости публичного обсуждения, а тут, здравствуйте, такой подарок, как обсуждение конституционных изменений. Логично, что приходит мысль: а не хотят ли замаскировать собственные желания «настоящими просьбами с мест»?

Да и что с того, что большинство граждан заявили о внесении поправок, которые бы улучшили социальную политику в стране и повышали уровень жизни в стране? Это как-нибудь потом починят, может быть. И даже если этот сценарий не реализуется, сама потенциальная возможность его существования говорит о том, что рассчитывать на то, что режим когда-нибудь сам по себе исчезнет, по меньшей мере, наивно. Режим соломки сильно загодя стелет.

Вторым интересным моментом пресс-конференции был ответ президента на вопрос журналиста телеканала «Красная линия» о причинах отставки Сергея Левченко.

Как мне показалось, это был самый неуверенный, но вместе с тем очень интересный ответ, немного приоткрывающий механизмы внутренней политики.

Путин в ответ на позитивные цифры результатов работы Левченко, прозвучавшие в вопросе журналистки, говорит: «У меня есть и другие цифры». Но ни одна из них не озвучивает.

«В Иркутске много проблем». В условном Саратове их не меньше, но условный Раадаев в отставку не просится. Несмотря на то, что показатели его работы значительно уступают показателям Левченко.

«Там уже выборы на носу». Зачем тогда отставлять? Избиратели Иркутской области сами бы и решили в скромном времени.

И самое красноречивое — «человек, которого выбрали», спрятался «при поддержке федERALного центра». То есть власть продолжает настаивать на том, что сценарий «выбрали мы — выберет народ» работает, соответственно, «вертикаль власти» крепка, а уровень доверия к власти высок.

Ни одни данные социологических опросов этот тезис не подтверждают, а значит, это или хорошая мина при плохой игре, или Кремль управляет страной, не зная её настроений. В это мало верится, потому что делать так же смертоубийственно, как управлять самолётом в шторм с вышедшим из строя навигационными приборами. Долететь шансы есть, но большие ли?..

С Новым годом нас! Счастья!

Денис БУЛАНOV

## Цветы — Генералиссимусу Победы!

21 декабря, в 140-ю годовщину со дня рождения выдающегося советского государственного деятеля, Генерального секретаря ЦК ВКП(б) И.В. Сталина, Центральный Комитет КПРФ, фракция КПРФ в Государственной Думе ФС РФ, МК и МГК КПРФ, представители общественных организаций, москвичи и жители других городов провели на Красной площади акцию памяти и возложили цветы к его могиле у Кремлевской стены.

Цветы и венки были также возложены к Мавзолею В.И. Ленина. Колонну под красными знаменами возглавил лидер КПРФ и народно-патриотических сил России Г.А. Зюганов. По окончании торжественной церемонии Г.А. Зюганов выступил перед журналистами.

— Я хочу, чтобы вы почувствовали, что наша страна перед октябрём 1917-го проиграла три войны подряд: Крымскую — с потерей права содергать флот в Севастополе, русско-японскую — потерей Сахалина и Курильской гряды и Первой мировой — где сгорело четыре империи: Российская, Австро-Венгерская, Германская и Отоманская. Но те, кто тогда потерпел поражение и кому во время Первой мировой было двадцать лет, в 1941-м, в начале Великой Отечественной войны, когда им было уже по сорок лет, сражались отчаянно и мужественно, потому что защищали свою советскую Родину, свою народную власть, защищали свой дом, свою семью.

И не зря говорили: «За Родину, за Сталина!». Когда Жукова спросили, какие три события больше всего повлияли на морально-политическое состояние общества и настрой войск, он, не задумываясь, ответил: «Это речь Сталина 3 июля, когда он сказал: «Братья и сестры, мы должны помнить все великие победы русских полководцев и под Красным знаменем Ленина одержать новые победы, ибо наше дело правое и побеждено».

И третым важнейшим событием стал разгром немецко-фашистских войск на Орловско-Курской дуге, после которого вождение Красной армии над ряжестагом стало только вопросом времени.

Без народа и Сталина победа была немыслима. Ему удалось не только создать величайшую в мире

вую мы ни одного завода не эвакуировали, то в 41-м за три месяца перебросили по приказу Сталина за Волгу полторы тысячи предприятий. Шесть дивизий из Сибири подтянули под Москву, и они разгромили хваленные орды фашистов.

И такое Советская власть и что такое настоящий, а не показной патриотизм. Черчилль каждый день в 18-м году призывал задушить Советскую власть, а в 41-м сказал: «Без союза с Советами мы все погибнем». И вместе с Черчиллем Сталин и Рузвельт определяли очертания будущего мира.

Когда Рузвельт очень захотел встретиться со Сталиным, он предложил ему встретиться в Африке, и на Аляске. Сталин ответил: «Я главнокомандующий и не могу далеко отъезжать от столицы, от фронта. Самое близкое место — это Тегеран, где я мог бы с вами встретиться». И хотя Рузвельт надо было плыть (он на коляске передвигался), лететь на самолете, он согласился и попросил разместить его в советском посольстве. Он хотел переговорить со Сталиным, прекрасно понимая, что мы одержали главные победы.

Сталин уже в 43-м году, когда прочитал донесение о том, что за рубежом работают над атомным оружием, издал секретное распоряжение. Лучшие ученые и специалисты были отозваны с фронта и занялись созданием новейшего оружия. Когда Трумэн сказал Сталину в Потсдаме, что у них появился уникальное оружие, что они теперь будут диктовать нам условия, как потом писал Черчилль: «На лице Сталина не дернулся ни один мускул. Нам показалось, что он не понял, о чём идет речь».

Сталин прекрасно всё понимал. Вернувшись, он срочно связался с Курчатовым и спросил: «Что будем делать и сколько это будет стоить?». Тот ответил: «Я боюсь вам говорить, но это будет стоить не меньше, чем стоила Великая Отечественная война». И такое надо было заявить в условиях, когда 27 миллионов лучших сынов и дочерей нашей Родины полегли на фронтах, когда были

разгромлены 1700 городов и десятки тысяч сел. Но советская страна нашла всё необходимое, чтобы ликвидировать американское превосходство и создать ракетно-ядерный паритет. И у истоков этой программы стоял Генералиссимус Сталин.

Сталин всё сделал для того, чтобы поднять разгромленное хозяйство. Советской власти после войны достались девятнадцать миллионов детей или без родителей, или с од-

армию, лучшую в мире науку, самую грамотную систему образования, самую эффективную систему социальной защиты. Главное, что он всегда вёл в головы, в том числе и своих партийцев, — мы сильны, когда стоим на земле, когда выражаем интересы трудового народа. Все взрослые дети членов Политбюро были на фронте, в том числе и сыновья Сталина. А сейчас посмотрите — или банками занимаются, или за кордон проживают.

## В память о Сталине



«Почта Донбасса» представила новую почтовую марку. Это самая ожидаемая марка года. Выпуск нового государственного знака почтовой оплаты приурочен ко дню рождения И.В. Сталина.

Государственное предприятие «Почта Донбасса» открывает филателистическую серию «Великие люди» выпуском художественной почтовой марки №171 «Иосиф Виссарионович Сталин». На марке — парадный портрет И. В. Сталина. Номинальная стоимость марки — 39 российских рублей. Тираж — 16 тысяч экземпляров.

«Почта Донбасса» особо отмечает то, что именно Сталин возглавлял «и уже почти два десятилетия подряд!» рейтинг выдающихся людей

## Как кость в горле

В Центральной библиотеке Романовского района состоялось собрание, посвящённое 140-летнему юбилею И.В. Сталина.

С докладом «Сталин — вождь первого в мире социалистического государства» выступил первый секретарь Романовского РК КПРФ В.А. Сапунов.

Почему же фигура Сталина, как кость в горле, для буржуазных либералов, которые каждый день отрабатывают гранты на ТВ и радио и крикливо поливают его имя грязью? Случайно ли именно Сталин оказался главной мишенью пропаганды врагов СССР? Да потому, что ни один правитель не смог так поднять страну, как Сталин. По темпам экономического роста «Сталинский СССР» никто и никогда не опережал.

Хрущёву от Сталина досталось богатое наследие — 2 500 тонн банковского золота в слитках, из которых уже в начале 60-х «спустили» целых 1 200 тонн.

Сталин совершил невероятное — он сделал партийную и государственную номенклатуру подконтрольной, сменяющей и ответственной перед обществом за результаты

всех времен и народов, проводимый «Левада-Центром». В 2019 году роль Иосифа Сталина в истории СССР положительно оценивают редкордные 70% россиян. Хотя и без соопросов понятно, что это знакомая фигура планетарного масштаба.

Без малого три десятилетия Сталин руководил первым в мире социалистическим государством, и вехи биографии «отца народов» — это этапы становления и развития СССР: форсированная индустриализация, коллективизация сельского хозяйства, культурная революция, построение социалистического общества. Под руководством Сталина страна одержала Германию Победу над фашистской Германией и превратилась в мировую сверхдержаву.

«Почта Донбасса»

своей деятельности. Все достижения нашей страны стали возможны благодаря стalinской модели социалистического развития. Недивительно, что даже мёртвый он вызывает такую ярость!

Дополнил доклад своим эмоциональным выступлением депутат Романовского муниципального образования М.Д. Давыдов, который жил в те годы и работал учителем. Он подтвердил, что в военное время очень жёстко наказывали за воровство, что забота об учителях была реальной и ощущим — молодой педагог на селе на зарплату мог безбедно содержать семью.

И только одно скоротечное выступление молодой женщины содеряжало штампы «разоблачителей Сталина» на собрании. Однако обосновывать свои обвинения и отвечать на вопросы она отказалась и ушла.

На собрании единодушно одобрили вывод — наше тревожное время требует не демонизировать и не идеализировать Сталина, а взять на вооружение его секреты, которые помогут нам спасти Родину!

На собрании единодушно одобрили вывод — наше тревожное время требует не демонизировать и не идеализировать Сталина, а взять на вооружение его секреты, которые помогут нам спасти Родину!

На собрании единодушно одобрили вывод — наше тревожное время требует не демонизировать и не идеализировать Сталина, а взять на вооружение его секреты, которые помогут нам спасти Родину!

На собрании единодушно одобрили вывод — наше тревожное время требует не демонизировать и не идеализировать Сталина, а взять на вооружение его секреты, которые помогут нам спасти Родину!

На собрании единодушно одобрили вывод — наше тревожное время требует не демонизировать и не идеализировать Сталина, а взять на вооружение его секреты, которые помогут нам спасти Родину!

На собрании единодушно одобрили вывод — наше тревожное время требует не демонизировать и не идеализировать Сталина, а взять на вооружение его секреты, которые помогут нам спасти Родину!

На собрании единодушно одобрили вывод — наше тревожное время требует не демонизировать и не идеализировать Сталина, а взять на вооружение его секреты, которые помогут нам спасти Родину!

На собрании единодушно одобрили вывод — наше тревожное время требует не демонизировать и не идеализировать Сталина, а взять на вооружение его секреты, которые помогут нам спасти Родину!

На собрании единодушно одобрили вывод — наше тревожное время требует не демонизировать и не идеализировать Сталина, а взять на вооружение его секреты, которые помогут нам спасти Родину!

На собрании единодушно одобрили вывод — наше тревожное время требует не демонизировать и не идеализировать Сталина, а взять на вооружение его секреты, которые помогут нам спасти Родину!

На собрании единодушно одобрили вывод — наше тревожное время требует не демонизировать и не идеализировать Сталина, а взять на вооружение его секреты, которые помогут нам спасти Родину!

На собрании единодушно одобрили вывод — наше тревожное время требует не демонизировать и не идеализировать Сталина, а взять на вооружение его секреты, которые помогут нам спасти Родину!

На собрании единодушно одобрили вывод — наше тревож

# Пресс-конференция Путина: во всем виноваты коммунисты...

19 декабря прошла 15-я большая пресс-конференция президента России Владимира Путина. Ответы президента прокомментировал депутат Саратовской областной думы Николай Бондаренко.

— В конце года по традиции для граждан нашей страны была организована ежегодная пропагандистская акция под названием «Большая пресс-конференция Путина».

Видно, как власть пытается создать картинку того, что Путин слышит людей! Чтобы у каждого человека — угнетенного, поруганного, ограбленного, нищего и бесправного — сформировалась ложная надежда! Именно эта надежда должна лечь в основу желания людей — еще немногого потерпеть!

Как всегда, Путин обсуждал массу вопросов международной тематики, и это логично! Говорить об этом гораздо приятнее, нежели о нищенских пенсиях и зарплатах.

Однако, к моему удивлению, президент затронул и ряд острых тем. Так, отвечая на

вопрос о мусорной реформе, он заявил, что эта проблема масштабная, инфраструктура создаётся с нуля, потому что СССР якобы игнорировал эти вопросы!

Тезис, что во всем виноваты коммунисты, был ссыпан во всех ответах президента.

Одной из главных задач и недоработок власти Путин считает недостаток общения с людьми! Видимо, людям нужно доходить объяснять, что кратное увеличение тарифов и массовое строительство мусоросжигательных заводов — благо для них.

Глава государства упомянул про наследие СССР! Оказывается, большая часть того, что сейчас имеет страна, создана не в СССР, а в новой России! Сельское хозяйство и промышленность «прут и разваиваются». А на деле РФ делает всё, чтобы как можно

более активно выкачивать наши ресурсы в угоду другим странам.

В очередной раз президент критиковал Ленина, которого явно страшно боится... Опять сказки про бомбу, нацреспублики и сепаратизм. Грабительская политика в отношении национальных республик — вот истинная бомба, которую власть закладывает под Россию.

Я не ожидал темы Ивана Голунова, по делу которого Путин заявлял, что привлечёт к ответственности преступников, организовавших эту подставу. В итоге услышал очередные обещания и рассказы про увольнение аж пяти сотрудников и возбужденные уголовные дела. Тезис «Путин своих не сдаёт» работает на 100%.

В целом важнейшие вопросы, волнующие всю нашу страну, так и не были озвучены. Зато обсудили праздники, семейное положение, спорт и всё, что угодно... Лишь бы не обсуждать экономические, социальные провалы политики Путина!

внутренняя политика. А сегодня, кроме русского языка, русской культуры и истории, в единстве эти просторы держать некому.

Президент гордится тем, что за эти годы укрепились армия и основные государственные институты. Но что будет дальше, если мы продолжим вымирать такими же ударными темпами, по 300 тысяч человек в год, причем русские области вымирают в три раза быстрее, чем все остальные? На этот главный вопрос, от которого зависит будущее каждого человека, вразумительного ответа я не услышал.

Путин правильно сказал, что патриотизм и любовь к Родине — это главные ценности.

Но какую Родину он предлагает любить? Олигархическую, бандитскую, криминальную или справедливую, умную и талантливую? Вы соглашайтесь со мной, что надо любить справедливую, умную и талантливую, ту, где любят детей, уважают женщин, помогают старикам. Вот давайте и начнем с «детей войны».

Г.А. ЗЮГАНОВ

«Я очень внимательно выслушал все ответы президента, посмотрел на настроение журналистов, и у меня сложилось двойственное ощущение. С одной стороны, выступает человек, хорошо знающий текущую обстановку, владеющий цифрами, углубленно анализирующий ситуацию как в отдельных отраслях, так и в целом, с другой стороны, я не услышал ответов на главные вопросы.

А главный вопрос, касающийся всех, это массовое вымирание нашей страны. В 1990 году только русские потеряли 20 миллионов человек. 20 миллионов русских погибли в годы Великой Отечественной войны. 25 миллионов были отрезаны искусственноими границами, которые пролегли в результате преступной политики Ельцина и Горбачева из Пскова до Краснодара. 65 миллионов человек — это потеря нации, которая является государством образующей. Ведь без русских эти прости держать в единстве просто некому.

Раньше страну и народ держали в единстве единой идеологии, единой партии, единий народнохозяйственный комплекс, единая внешняя и

внутренняя политика. А сегодня, кроме русского языка, русской культуры и истории, в единстве эти просторы держать некому.

Президент гордится тем, что за эти годы укрепились армия и основные государственные институты. Но что будет дальше, если мы продолжим вымирать такими же ударными темпами, по 300 тысяч человек в год, причем русские области вымирают в три раза быстрее, чем все остальные? На этот главный вопрос, от которого зависит будущее каждого человека, вразумительного ответа я не услышал.

Путин правильно сказал, что патриотизм и любовь к Родине — это главные ценности.

Но какую Родину он предлагает любить? Олигархическую, бандитскую, криминальную или справедливую, умную и талантливую? Вы соглашайтесь со мной, что надо любить справедливую, умную и талантливую, ту, где любят детей, уважают женщин, помогают старикам. Вот давайте и начнем с «детей войны».

Г.А. ЗЮГАНОВ

внутренняя политика. А сегодня, кроме русского языка, русской культуры и истории, в единстве эти просторы держать некому.

Президент гордится тем, что за эти годы укрепились армия и основные государственные институты. Но что будет дальше, если мы продолжим вымирать такими же ударными темпами, по 300 тысяч человек в год, причем русские области вымирают в три раза быстрее, чем все остальные? На этот главный вопрос, от которого зависит будущее каждого человека, вразумительного ответа я не услышал.

Путин правильно сказал, что патриотизм и любовь к Родине — это главные ценности.

Но какую Родину он предлагает любить? Олигархическую, бандитскую, криминальную или справедливую, умную и талантливую? Вы соглашайтесь со мной, что надо любить справедливую, умную и талантливую, ту, где любят детей, уважают женщин, помогают старикам. Вот давайте и начнем с «детей войны».

Г.А. ЗЮГАНОВ

## САРАТОВ

21 декабря состоялся торжественный декадбрьский пленум Саратовского городского местного отделения КПРФ.

Открывая пленум, первый секретарь Саратовского горкома КПРФ, депутат Саратовской областной думы **Александр Анидалов** особо отметил, что неслучайно коммунисты Саратова проводят свою пленум в день 140-летия со дня рождения Иосифа Виссарионовича Сталина.

«Учение Сталина с годами не утратило своей актуальности. Более того, именно сегодня, в непростое для граждан нашей страны время, мы должны с еще большим вниманием относиться к работам Сталина, находить в них рецепты борьбы за счастье человека труда и обязательно применять их в своей работе», — подчеркнул Александр Анидалов.

На пленуме коммунисты рассмотрели три вопроса:

1. О задачах коммунистов города Саратова по выполнению Постановления IX (октябрьского) Пленума ЦК КПРФ «Об укреплении идеино-политических, организационных и нравственных основ партии» и VII (декабрьского) пленума комитета Саратовского областного отделения КПРФ.

скогого) РК КПРФ **Виктор Черваков**. Они рассказали о роли Сталина в становлении Советского государства, о той неимоверной работе, которая была проделана в рамках индустриализации СССР, в том числе в Саратовской области, о строительстве новых заводов и предприятий в Сталинском районе г. Саратова, еще раз подчеркнули важность изучения работ Сталина в наше время.

В ходе работы пленума было решено проанализировать со-

стояние работы партийных от-

делений среди рабочих и принять

действенные меры по ее акти-

визации. Многие выступающие

подчеркнули важность формиро-

вания рабочей солидарности как

необходимого условия успеха в

политической борьбе.

Выступающий в прениях первы

й секретарь Кировского РК

КПРФ, депутат Саратовской областной думы **Александр Нареавский** отметил, что сегодня складывается ситуация, когда открытие новых предприятий не означает создание новых рабочих мест. Растущая автоматизация производства оставляет без работы тысячи работников, а значит, необходим целый комплекс мер, направленный на социальную защиту граждан.

Поднимался вопрос и об уси-

лении партийной учёбы. Об этом

в своём выступлении говорил

первый секретарь Волжского РК

КПРФ, депутат Саратовской областной думы **Николай Бондаренко**. Он также отметил важность усиления работы партии в

интернете и в социальных сетях.

В ходе работы пленума было

принято решение обратиться в

соответствующие органы влас-

тии с требованием в честь 75-ле-

тия Великой Победы в Великой

Отечественной войне переиме-

новать город Волгоград в Стalinград, отдав тем самым долг

Генералиссимусу Победы Иосифу

Сталину, вернуть городу-герою

имя Сталинград, под которым

его знают во всём мире.

В торжественной обста-

новке Александра Анидалов

вручил Памятные медали ЦК КПРФ «В ознаменование 140-летия со дня рождения И.В. Сталина» ветеранам партии, в том числе П.Н. Волошину (на фото), Т.И. Зубреву, Г.А. Турунтаеву, Е.М. Барышникову.

БАЛАШОВ

20 декабря состоялся пле-

нум Балашовского местного от-

деления КПРФ. Главный вопрос — избрание перво-

го секретаря Балашовского райкома КПРФ.

На пленуме присутствовал

член бюро обкома КПРФ, член

КП КПРФ, первый секретарь Саратовского горкома КПРФ А.Ю. Анидалов.

После всестороннего обсуж-

дения первым секретарем Бал-

ашовского райкома КПРФ избран Евгений Маркович Танян.

После окончания пленума

А.Ю. Анидалов, как руководитель

фракции КПРФ в Саратовской

областной думе, провел встречу с депутатами фракции КПРФ

Совета муниципального образо-

вания город Балашов А.И. Мя-

кишевым, И.М. Есиповской,

Н.С. Михайловой.

Пресс-служба Саратовского обкома КПРФ

Саратовского горкома КПРФ

А.Ю. Анидалов.

После всестороннего обсуж-

дения первым секретарем Бал-

ашовского райкома КПРФ избран Евгений Маркович Танян.

После окончания пленума

А.Ю. Анидалов, как руководитель

фракции КПРФ в Саратовской

областной думе, провел встречу с депутатами фракции КПРФ

Совета муниципального образо-

вания город Балашов А.И. Мя-

кишевым, И.М. Есиповской,

Н.С. Михайловой.

Пресс-служба Саратовского обкома КПРФ

Саратовского горкома КПРФ

А.Ю. Анидалов.

После всестороннего обсуж-

дения первым секретарем Бал-

ашовского райкома КПРФ избран Евгений Маркович Танян.

После окончания пленума

А.Ю. Анидалов, как руководитель

фракции КПРФ в Саратовской

областной думе, провел встречу с депутатами фракции КПРФ

Совета муниципального образо-

вания город Балашов А.И. Мя-

кишевым, И.М. Есиповской,

Н.С. Михайловой.

Пресс-служба Саратовского обкома КПР

# Региональная неделя депутата

Школа № 21 г. Энгельса 20 декабря отпраздновала свой юбилей. Учебному заведению исполнилось 45 лет.

На день рождения, как положено, пригласили гостей: выпускников разных лет, преподавателей-ветеранов, бизнесменов и народных избранников. Пометным гостем мероприятия стала **Ольга Алимова** — депутат Госдумы от фракции КПРФ.

«Побывала на юбилее школы № 21 в Энгельсе. Праздник удался на славу. С такой любовью всё организовано. А как встречали ученики своих преподавателей! Как аплодировали учителям, когда их награждали! Искренние чувства, искренняя радость за наставников! Это дорогое стоит. Долгих лет школе — насыщен-

В ЗАТО Светлый, куда приехали и жители Татищева, депутат-коммунист провела прием граждан. Состоялся даже выезд депутата к одной из жительниц по очень сложному вопросу, касающемуся жилья.

После коммунисты местного отделения КПРФ пригласили Ольгу Николаевну на концерт, посвященный 97-летию со дня образования Великого Государства, Великой Страны — СССР. Его подготовил коллектив местного Дома культуры, давние друзья, товарищи депутат. «Вспоминаем ту замечательную жизнь, поем советские песни. Слезы на глазах...» — коротко, но емко сказала о мероприятии О. Алимова.

24 декабря Ольга Никола-

евна Алимова повела в Саратове последний в этом году личный прием граждан.

На этот раз к народному избраннику в основном шли с жилищно-коммунальными

проблемами. Так, многодетная мать из Энгельса осталась с тремя детьми без крыши над головой. Несколько лет назад семья оформила ипотеку и купила квартиру, но спустя пару лет глава семейства скончалась, женщина нечем было оплачивать кредит. В результате банк забрал жилье в счет уплаты долга и выставил квадратные метры на торги. Женщина обратилась к депутату с вопросом, насколько это законно. Ольга Алимова по-

требует следующую операцию и снова в Москву. Для этого семье придется перебираться в столицу. Приемным родителям для



ных и увлекательных! — поделилась своими впечатлениями Ольга Алимова.

22 декабря, в субботу, О. Алимова выехала в Татищевский район.

Ольга Алимова повела в Саратове последний в этом году личный прием граждан.

На этот раз к народному избраннику в основном шли с жилищно-коммунальными



обещала обратиться к уполномоченному по правам ребенка и в службу опеки, чтобы те разобрались в ситуации.

Еще одному жителю Энгельса, Сергею Головачеву, и его соседям необходима депутатская помощь в борьбе с сотрудниками ТСЖ «Солнечный узар». Мужчина уверяет, что коммунальщики завышают тарифы.

В очередной раз за помощью

предоставления в московские органы опеки потребовалось ходатайство от депутата Государственной Думы. Ольга Алимова пообещала составить необходимые документы, чтобы у семьи не было никаких «бумажных» проблем с переездом в столицу. Прямо на встрече маленький Рустам получил от депутата новогодний подарок (на фото).

## Два года без горячей воды... Что дальше?

Жители дома № 183 А по улице Студенческой в Энгельсе уже два года живут без горячей воды. Люди обратились за помощью к депутату областной думы от КПРФ Александру Анидалову. На минувшей неделе коммунист встретился с жителями дома.

Парламентарию рассказали, что в 2017 году поставщик горячей воды — организация «Теплосервис» предложила установить в доме индивидуальный бойлер, оборудование должны были оплатить абоненты, т.е. жители. Людям эта идея не пришла по душе. По их словам, соседние дома уже перешли на подобную схему и теперь получают горячую воду только в холодный период года, когда включают отопление. Причем за более высокую плату.

На общем собрании жители отказались от установки бой-

лера. Тем не менее, сотрудники «Теплосервиса» отрезали в доме трубы горячего водоснабжения. Люди подали в суд на поставщиков услуги и даже выиграли процесс. В решении было указано, что горячее водоснабжение необходимо восстановить «в прежнем виде» в срок до 1 января 2020 года. Однако работы даже не начались. Такое чувство, говорят жители, что возобновлять подачу горячей воды никто не собирается.

На встрече с депутатом Анидаловым активисты рассказали, что в последние месяцы им пришло защищать свои жилища от проникновения коммунальщиков чуть ли не с боем. По словам жителей, сотрудники «Теплосервиса» попытались проникнуть в подвал дома, чтобы всё-таки установить там бойлер. После неудачной попытки они пытались попасть в квартиру одной из



женщин, что подавала в суд, для того чтобы установить в квартире недовольных жильцов электрический котел. И таким образом якобы исполнить решение суда.

Депутат-коммунист пообещал людям свою помощь. Если со стороны чиновников не будет никакой реакции, жители дома

на ул. Студенческой под Новый год могут выйти на улицу. Члены КПРФ заявили, что поддержат любую акцию протеста, которую устроят люди, живущие два года без горячей воды...

Ольга МАРКОВА

Где лучше всего встречать новый 2020 год

## Задобрим Белую Крысу

Крыса — животное, не имеющее каких-то определенных географических привязанностей. А потому место встречи Нового года-2020, символом которого является Белая Крыса, вы можете выбирать, какое вам заинтересует: в семейном кругу, в клубе или ресторане, на горнолыжном курорте или в теплых краях. Но обратите внимание, что это решение должно быть принято и одобрено всеми участниками праздника, ведь Крыса радует за добрые отношения в компании, чтобы никто не остался обиженным или недовольным. Если встретить новый год Крысы в сссре или с тайной обидой на сердце, то хозяйка нового 2020 года впоследствии вам это припомнит.

### Как отмечать Новый 2020 год

Праздник наступит совсем уже скоро. И при его приближении многие люди интересуются, как правильно встретить год Крысы, какие выбрать цвета, наряды, аксессуары, декор, сервировку, подарки, место, компании и другие немаловажные особенности праздника, чтобы весь наступающий год прошел удачно и счастливо, в мире и согласии, любви и благополучии. Ведь не зря существует общезвестная примета: как встретишь Новый год, так и проведешь.

Новый год 2020 — это год Белой Металлической Крысы по китайскому календарю. Знак Крысы в китайской астрологии связан с древней культурой Китая и Индии. В отличие от западной культуры, крыса здесь — очень уважаемое животное. Люди, рожденные под этим знаком, считаются благородными,

умными и изобретательными. Крысы любят роскошь и изысканность. Они могут быть ревнивыми, но при этом им очень везет в любовных делах.

Чтобы задобрить символ наступающего года, необходимо подобрать соответствующую одежду, украшения для дома и сервировку стола. Астрологи уверяют, что такую внимательность и уважение Хозяйка года обязательно заметит, оценит и подарит своей благосклонностью, увеличивая шансы на чудесное воплощение наших желаний и целей.

### Как и в чем встречать год Белой Металлической Крысы

Это не просто очередной год под символом восточного знака. Крыса открывает новый цикл и двенадцатилетний круг китайского лунного календаря. А это значит, что при встрече Нового года важную роль будут играть ваши слова, мысли и символика, которые заложат программу развития не только на 2020 год, но также на целых 12 лет вперед.

Если вы хотите, чтобы символ года привнес в вашу жизнь положительные эмоции, то загадайте желания в новогоднюю ночь — они обязательно сбудутся. Только будьте внимательны с зазыванием желаний, тщательно взвешивайте каждое слово и не разменивайтесь по пустякам — экономная и расчетливая Крыса не потерпит бездумного транжирства своих возможностей.

Главный цвет 2020 года — белый, а символ — металл. Отсюда можно отталкиваться, выбирая себе одежду для новогод-

ней вечеринки. Базовый наряд — элегантное платье или костюм из струящейся серебристой ткани с металлическими элементами в аксессуарах и серебряными или золотыми узорами. Астрологи рекомендуют выбирать одежду цвета «металлик». Ваш праздничный образ на Новый год вполне может быть и пепельным, и жемчужным или дымчатым. Важно, чтобы в год Крысы ваш наряд был новым — это сулит хорошие обновления в жизни.

### Декор

Как мы уже упоминали, главный цвет года — это белый. С одной стороны, он символизирует чистоту, безупречность и совершенство. Но если белоснежный вам покажется слишком скучным, вы можете комбинировать его с разнообразными рисунками и цветами — выбор велик. Страйтесь только избегать яркого красного, потому что Крыса не потерпит цвет стихии Огня. Новогодний декор с элементами металла обеспечит вам мощную поддержку в течение всего 2020 года. В восточной философии эта стихия символизирует настойчивость, решительность, несгибаемое упорство.

### Что дарить

Дарите подарки родным и друзьям с глубоким смыслом и символичностью — мудрая Крыса это оценит. Имейте в виду, что хозяйственная Крыса одобрит подарки, которые, прежде всего, принесут пользу, будут практическими, функциональными, качественными, удобными и прослужат не один год. А вот безделушки и «пъльзеборники» в год Крысы лучше не дарить.

### Новогоднее меню

Крыса — существо вседядное, прожорливое и запасливое. Так что обилие новогодних блюд в меню это точно понравится. Это могут быть холодные закуски и салаты, горячие блюда из мяса, птицы, рыбы, разные напитки и десерты. Кстати, несмотря на то, что Крыса любит вкусно поесть, необязательно загружать стол деликатесами, тренирующими навыков профессио- нального шеф-повара.

На столе должно быть мясо, и подавать его нужно в виде порционных кусочков. При этом нельзя готовить говядину: она имеет отношение к знаку Быка, а он является тайным другом Крысы. Это может оскорбить зверька. Лучше побаловать себя бараниной, свининой или блюдами из птицы.

### Приготовьте вкусные домашние коктейли

Что касается напитков, нужно помнить, что Крыса «недолюбливает» крепкий алкоголь, поэтому имеет смысл в этот праздник воздержаться от его употребления. Лучше отдать предпочтение легким винам, шампанскому и оригинальным домашним коктейлям. Также можно приготовить глинтвейн, пунш или горячий чай с добавлением ягод и фруктов.

И главное — не бойтесь экспериментировать, не останавливайтесь на выборе на классических рецептах. Если в ваших блюдах главным ингредиентом станет фантазия, это обязательно понравится Хозяйке 2020 года.

### Подайте на Новый год-2020 сырную тарелку

2020-й — это еще и год Луны, поэтому приветствуются все белые блюда: сыры, молочные соусы, йогурты и мороженое. Не забывайте и о салатах. Это «фишка» и обязательный атрибут Нового года. Помимо классических вариантов на майонезом поставьте на стол легкие овощные салаты с большим количеством зелени. Подавать их следует в небольших мисочках: Крыса привыкла есть по чуть-чуть.

### На столе должны быть мандарины и сладости

Постарайтесь, чтобы на праздничном столе было много домашних конфет. В Китае они символизируют семейное счастье и крепкие родственные отношения. Привычные у нас апельсины, мандарины или персики в Поднебесной считаются съедобными воплощением богатства — золотых монет.

### Как украсить новогодний стол 2020

Украсьте стол в серебристых оттенках.

В этом году главное — мысли, с которыми вы готовите. Они должны быть чистыми, без агрессии и эгоизма. А еще — цвет, который любит Крыса. Скатерть и посуду выбирайте не яркую, а однотонную: белую, серую, серебристую и черную.

По традиции, чтобы задобрить символ наступающего года, подготовьте для него особое лакомство. Поставьте на стол тарелочку с крупами, овощами, фруктами и зеленью.

www.podutay.info

### Уважаемые жители Саратовской области!

Дорогие земляки р.п. Самойловского района!

Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством — самыми яркими и добрыми праздниками! Мы ожидаем их с волнением, с верой в лучшее, потому что они дарят удачу, счастье, большую радость от встречи близких людей и родителям. Любви, дружбы всем и сердечного тепла!

Сбываются пусть планы и надежды, Работа дарит радость и успех. Пусть будет всё прекраснее, чем прежде, И пусть везде звучит счастливый смех!

Л. А. СЛЕНКО, первый секретарь Самойловского РК КПРФ, депутат горсовета

### Новый год, ликуй, душа!

В наступающем году К нам придет год Крысы, Снег завалит поутру Нас до самой крыши.

Крыса белая нас всех Сблизит и подружит, И надеждой на успех Головы закружит.

Будет много чистоты В этот год крысиный, И заветные мечты Вспыхнут с новой силой.

Так смелее за мечты Устремляйтесь, братцы, И мечты — само собой — Все осуществляются.

Вот за это, не спеша, Опрокинем чарку. Новый год! Ликуй, душа, Озаряйся ярко!

Владимир АЛИФАНОВ